

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.7.12 星期三 读者热线: 96706

头版创造奇迹

星月定做

精典策划

打市场 攀高峰 为朋友!

招商热线 18606350148



市委巡察工作领导小组办公室发布公告

对部分市直部门开展巡察“回头看”

本报聊城7月11日讯(记者张跃峰) 7月11日,中共聊城市委巡察工作领导小组办公室发布公告,为巩固对市直部门开展巡察工作成果,推动市直部门党组织落实全面从严治党主体责任,根据市委巡察工作领导小组的工作部署,经市委同意,决定于7月中旬派出5个巡察组对部分市直部门开展巡察“回头看”。

根据公告,巡察了解从7月中旬开始,至7月底结束,其中集中进驻了解时间原则上为10个工作日。本轮巡察“回头看”对象为:市经信委、市财政局、市人社局、市文广新局、市统计局。

“回头看”将围绕政治巡察要求,以督导整改为主要目的和内容,同时注重发现新问题。主要有两方面的工作任务:巡察反馈意见整改落实情况及发现新问题。

其中,巡察反馈意见整改

落实情况重点巡察四个方面。组织保障是否到位。市直部门党组织是否高度重视巡察反馈意见,主动担当整改主体责任,对重点难点问题靠上督导,有没有“新官不理旧账”、不担当的问题;是否层层传导压力,责任落实到人、到岗,凝聚工作合力,取得整改实绩;是否持续不懈抓整改,有没有“整改汇报后万事大吉”、整改汇报结束整改工作就结束的问题。

问题纠正是否到位。对巡察反馈问题,是否拉出问题清单、建立台账,有计划、分步骤进行整改,有没有搞花架子、形式主义、空喊口号的问题;对违反中央八项规定精神、专项资金管理使用不规范、中介机构与行政机关不脱钩,招投标程序不合规、自由裁量权过大等重点难点问题,党组织态度是否坚决彻底,是否在系统内持续整改,是否在全市范围开展专项检查或清理,有没有久拖

不决、空走过场、变换花样实质不改的问题。

问责追究是否到位。对直接责任人的处理是否到位。察看对巡察移交的问题线索,是否全部处置到位、量纪处分是否到位,有没有保护主义、得过且过的问题。对有关责任领导的追责是否到位。察看是否按照“一案双查”的要求,对问题在下面,根子上面的问题,厘清责任,追究领导责任;是否注重用纪律从严问责,有没有以其他方式处理代替党政纪处分的问题。

建章立制是否到位。制度建设是否符合工作实际,具有针对性、可操作性,能够有效堵塞漏洞,有没有“空洞”建章、“盲目”立制的问题;制度执行是否严肃严格,能够切实落实到行动上,做到公开透明,有没有对制度视而不见、我行我素或搞选择性执行、乱执行的问题。是否建立了长效机

制,有没有雨过地皮湿、边改边犯或改后又犯、问题依旧的现象。

发现新问题注重发现上轮巡察没有发现的以及在巡察整改以来出现的新问题,重点巡察三个方面。严明政治纪律和政治规矩方面,查找在坚持党的领导,加强党的建设及全面从严治党方面存在的政治偏差。是否存在“四个意识”树的不牢,领导班子作用发挥不充分,管党治党宽松软的问题;是否存在阳奉阴违,把忠诚挂在嘴上,贯彻落实市委重大决策部署搞变通、打折扣,对重要会议、重要讲话精神传达不及时甚至不传达,对市委安排的重点工作推进迟缓、落实不力、成效不明显等问题。是否存在党组织落实全面从严治党主体责任不到位,领导干部履行“一岗双责”不到位等政治担当不强的问题。规范权力运行方面。是否存在权力清单不清晰,不全

面,规避关键环节、重点权力的问题;是否存在权力运行不公开、不透明,搞暗箱操作,权力寻租的问题;是否存在廉政风险防控制度不健全,违反廉洁纪律,搞权钱交易,以权谋私、利益输送的问题;是否存在执行组织纪律和工作程序不严格,违规选人用人等问题。落实中央八项规定精神和作风建设方面。继续发现违反中央八项规定精神的问题,主要看是否存在违反工作纪律和群众纪律,对办事群众刁难、吃拿卡要、懒政怠政等群众反映强烈的政风行风问题及隐形、变异的“四风”问题。

公告中还欢迎社会各界对巡察工作给予支持,并积极向组织反映巡察对象有关情况。举报电话:0635-8220312;电子邮箱:lcswxcbgs@126.com;来信邮寄地址:中共聊城市委巡察办(聊城市东昌府区东昌东路46号)。

二孩增加,医院半年分娩量增近两成

高危产妇和高危新生儿也不断增多



孕妇向医生咨询生育事项。

本报聊城7月11日讯(记者王尚磊) 7月11日是世界人口日,自从山东“全面二孩”政策实施以来,聊城人口出生率呈现增长态势,从聊城官方发布的数据和医院提供的分娩量数据显示,今年上半年,聊城出生人口还是在持续增加。城区一家医院半年的分娩量比去年同期增长19.44%。

“2016年,聊城全市共出生人口10.08万人,其中二孩人数为68544人,占出生总人数68%。”记者从聊城市卫生和计划生育委员会了解到,2017年全市1-3月份共出生人口24561人,较2016年同期增加8140人;其中一孩出生4454人,较去年同期减少1332人,二孩出生19329人,较去年同期增加8887人。

记者走访聊城市人民医院、东

昌府人民医院等城区几家医院了解到,妇产科二孩分娩量确实在增加。聊城市东昌府区妇幼保健院分娩量位于全市第一,医院提供的数字显示,医院在2016年就有24395名婴儿出生。2017年1至6月,聊城市东昌府区妇幼保健院分娩量1.29万,比2016年同期增长了19.44%。

根据这家医院超声科的统计,2016年1月份到2017年5月份来做筛查(22-26周)的人次,在去年10月份冲高以后,也进入一个稳定区间,但总体还是要比二胎政策发布之前要高。

记者从医院了解到,全面放开二孩后医院出现了“四多”现象,高危产妇越来越多、高危新生儿越来越多、出生缺陷越来越多、妇幼健康服务需求越来越多。

◇相关链接

高龄产妇增加,生育风险也增大

“自从单独二孩政策实施以后,医院就注意到一个现象,高龄孕妇多了,这次全面放开二胎政策后,高龄孕妇的人数还会增加。”东昌府区妇幼保健院的专家表示,女性的生育受到年龄限制,最佳的生育年龄在20多岁至30岁,女性超过35岁生育的话,属于高龄产妇,风险较大。

根据医院的粗略估计,生二胎的不少女性年龄段大都集中在31岁至35岁,除此之外就是35岁以上。医院专家表示,35岁以上再生育风险大,特别是头胎剖宫产,更是容易导致并发症。“以前大家习惯生一胎,很多人就选择剖宫产,但疤痕子宫

给再次生育带来很大问题,而随着年龄增大,孕期发生妊娠高血压的风险也大大增加。”专家表示,如果选择生育二胎孕期应按时做好各项检查。

“不少想要二胎夫妻盲目怀孕,只求能把孩子生下,没有考虑到优生。”东昌府区妇幼保健院专家提醒,如果产妇有药用史的话一定要告诉医生。对于二胎来说,15周至21周时要做产前检查,19周至23周时要做羊水穿刺,通过这两项检查,可以提前发现胎儿的问题。

本报记者 王尚磊

聊城市复退军人医院
牧琳爱中美友好医院



(原聊城国际和平医院)

少花钱 看好病
请到复退军人医院

全市唯一一所全额优抚事业
公立二级甲等综合医院

详情咨询: 0635-8899120 8215120
地址: 花园南路东大街2号市内235公交直达

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文



聊城市第三人民医院

聊城市心脑血管病医院
聊城市妇女儿童医疗保健中心

合理膳食 适量运动
戒烟限酒 心态平和 充足睡眠
您的健康 我的责任
看病到三院 省钱又方便

地址: 聊城市卫育路62号
电话: 0635-8383101 8385120